

БЕЗ ВОДЫ ПОЖАР НЕ ПОТУШИШЬ

Стр.6.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно - политическая газета



Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 г.

Вторник, 1 марта

2005 года

№ 15 (14167)

Цена свободная

Сегодня в номере

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В январе – декабре 2004 года предприятиями промышленности района (без учета субъектов малого предпринимательства) произведено продукции и оказано услуг (без НДС и акцизов) на 2588 млн рублей, что в 1,5 раза больше, чем за 2003 год.
Стр.4-5

В понедельник, 28 февраля, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое исполняющий обязанности главы муниципального образования А.Г.ПАРАМОНЕНКО.

В качестве основного вопроса была заслушана информация об итогах I этапа реализации в МО «Сланцевский район» концепции модернизации российского образования на период до 2010 года, утвержденной правительством РФ 29.12.2001 г., с которой выступила начальник отдела образования Н.Н.Цухлова. Она, в частности, сказала, что основными задачами отдела по реализации данной концепции являлись: информирование всех участников образовательного процесса о реформировании системы образования, обеспечение условий по реализации концепции, мониторинг результативности осуществляемой деятельности. Выбранные формы реализации данных задач позволили в основном достигнуть необходимых целей: проводились районные родительские собрания, августовское педагогическое совещание, ос-

вещение данных вопросов в СМИ, оптимизация сети учебных заведений и т.д. Данные процессы модернизации не являются самоцелью, они обязаны обеспечить равные возможности для получения качественного образования всеми учащимися. Н.Н.Цухлова ответила на ряд вопросов участников совещания. Подводя итог обсуждению данного вопроса, А.Г.Парамоненко с удовлетворением отметил, что отделом образования, педагогическими коллективами учебных заведений проведена большая работа, результатом которой стало то, что каждый педагог знает свое место и роль в этом сложнейшем процессе модернизации школьного образования.

Затем были обсуждены другие вопросы жизни города и района. В частности, была обсуждена проблема обеспечения охраны городских лесов от браконьерских рубок. В конце совещания А.Г.Парамоненко проинформировал об изменении с 1 марта текущего года структуры администрации.

Подробнее об этом – в ближайшем номере газеты «Знамя труда» - 4 марта.

Специалисты центральной детской библиотеки благодарны Григорию Борисовичу Фрайману за внимание к проблемам обеспечения детей новой детской книгой.
Стр.7.

Награждение
Педагогу-организатору подросткового клуба «Веселые ребята» В.В.Николаевой вынесена благодарность главы МО «Сланцевский район» за многолетний добросовестный труд и в связи с личным юбилеем.

Благодарность главы МО «Сланцевский район» вынесена пенсионеру А.Г.Потехину – за большой личный вклад в дело воспитания и образования подростков и в связи с 70-летием.

Почетными грамотами главы МО «Сланцевский район» за успехи, достигнутые в работе по улучшению условий и охраны труда в 2004 году, награждены три предприятия: МП «Горэлектросеть», ЛОГП «Сланцевское дорожное ремонтно-строительное управление», ОАО «Ленинградсланец».

Почетными грамотами главы МО «Сланцевский район» за многолетний добросовестный труд и в связи с личными юбилеями награждены начальник отдела капитального строительства Г.Н.Страшко и начальник отдела торговли и бытового обслуживания В.Д.Гапачева.

КОТОРОК
4 марта во Дворце культуры ОАО «Завод «Сланцы» в 17 часов состоится городской торжественный вечер, посвященный Международному Дню 8 марта.

6 марта в 14 часов парк культуры и отдыха приглашает на вечер «Кому за...», посвященный 8 Марта.

Уважаемые инвалиды, возраст которых от 18 и до 35 лет, состоящие на учете в Сланцевской районной организации общества инвалидов, просим вас прийти 10 марта 2005 года в городской Дом культуры на собрание. Начало в 12 часов.
Правление.

Горячая линия: телефон 2-16-70 с 16 до 17 часов.

«Почему в Кингисепе исключили из квитанции строку «обслуживание тепловых сетей», а у нас она есть?».

Отвечает главный экономист МП «ЖКХ» В.Н.ЕРШОВА.

- Обслуживание тепловых сетей входит в плату за отопление. Мы выделили его отдельной строкой, чтобы обеспечить поступление денежных средств для производства «Теплосеть» круглый год. Ведь летом, когда ведутся интенсивные ремонтные работы, за отопление граждане не платят.

ПРАЗДНИЧНЫЙ ВЕЧЕР



22 февраля в городском Доме культуры состоялся праздничный вечер, посвященный Дню защитника Отечества. Зал был полон, и, конечно, большинство собравшихся представляли сильную половину человечества. В честь мужчин, воинов разных поколений, звучали на вечере слова поздравлений и добрых пожеланий.

В своем выступлении исполняющий обязанности главы МО «Сланцевский район» А.Г.Парамоненко подчеркнул, что День защитника Отечества стал поистине народным праздником: через школу армейской службы прошли миллионы российских мужчин. Особые слова благодарности он произнес в адрес ветеранов Великой Отечественной войны, кто с оружием в руках отстоял свободу нашей Родины. Он поблагодарил воинов-интернационалистов, с честью выполнивших свой долг в «горячих точках», и тех, кто сегодня в боевом строю защищает интересы России.

А.Г.Парамоненко отметил, что в районе проходит торжественное вручение юбилейных медалей «60 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-45 гг.». Этой медалью награждены более двух тысяч сланцевчан, 400 человек уже получили свои награды. На праздничном вечере А.Г.Парамоненко вручил юбилейные медали ветеранам-фронтовикам С.Н.Осадцу и М.Д.Прохорову.

Со словами поздравлений к собравшимся обратился также городской военный комиссар А.Н.Подольский. Он вручил удостоверения ветеранов боевых действий Андрею Анохину и Михаилу Рогалевичу, которые принимали участие в боевых действиях при прохождении службы в Чеченской республике.

С Днем защитника Отечества воинов всех поколений поздравил и заместитель председателя собрания представителей МО «Сланцевский район» В.М.Подолько. Ведущая зачитала также поздравительную телеграмму, пришедшую в адрес жителей города от депутата Государственной Думы РФ В.А.Южилина.

Хорошим подарком для всех участников вечера стал концерт творческих коллективов города. Ярким моментом праздника была демонстрация учащимися лицея № 15 мужских причесок, выполненных мастерами ООО «Плюсса-центр».

Фото и текст Т.КРЫЛОВОЙ

ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА

С 1 марта в почтовых отделениях связи открыта досрочная подписка на ряд центральных и областных периодических изданий. Те, кто воспользуется этой подпиской, могут выписать любимые издания по цене первого полугодия 2005 года.

Приятным сюрпризом для посетителей центральной почты стало то, что с середины февраля она работает без перерыва на обед.

ПРИЛОЖЕНИЯ к постановлению главы администрации МО «Сланцевский район» от 15.02.2005 г. 74-п «Об утверждении Положения о порядке оформления разрешения на производство земляных работ по ремонту, реконструкции, строительству подземных коммуникаций, кабельных линий и дорожных покрытий на территории муниципального образования», которое опубликовано в газете «Знамя труда» 25 февраля с.г.

Приложение 1 к положению о порядке оформления разрешения на производство земляных работ по ремонту, реконструкции, подземных коммуникаций, кабельных линий и дорожных покрытий на территории муниципального образования

ПЛАН
ремонта, реконструкции, строительства подземных коммуникаций, кабельных линий и дорожных покрытий
(полное наименование предприятия)
на _____ год

№ п/п	Место производства работ	Вид работ	Начало работ	Окончание работ	Характеристика земельного участка на месте производства работ	Примечания
1	2	3	4	5	6	7

Руководитель предприятия, организации _____ (ФИО)

Ф.И.О. № тел. исполнителя

СОГЛАСОВАНО:

Заместитель главы
муниципального образования
Отдел архитектуры и градостроительства
Отдел муниципального хозяйства

А.А.Хоперский

Приложение 2 к положению о порядке оформления разрешения на производство земляных работ по ремонту, реконструкции, строительству подземных коммуникаций, кабельных линий и дорожных покрытий на территории муниципального образования

РАЗРЕШЕНИЕ
на производство земляных работ при ремонте, реконструкции, строительстве подземных коммуникаций

1. Предприятие, организация: _____
 2. Место производства работ: _____
 3. Вид выполняемых работ: _____
 4. Ответственный за производство работ: _____
 5. Дата начала работ: _____
 6. Дата окончания работ: _____
 7. Производство земляных работ согласовано: _____
- Теплоотопление
Водоканал _____
Горгаз _____
Связь (город) _____
Связь (междорода) _____
Жилищное хозяйство _____
Горэлектросеть _____
Районные электрические сети _____
СМП/АТП _____
ГИБДД _____
ОАиГ _____
ОМХ _____
8. Срок восстановления нарушенного благоустройства _____
 9. Схема земляных работ _____
- Исполнено _____

Приложение 3 к положению о порядке оформления разрешения на производство земляных работ по ремонту, реконструкции, строительству подземных коммуникаций, кабельных линий и дорожных покрытий на территории муниципального образования

АКТ
приемки восстановления участков, нарушенных при производстве земляных работ

1. Предприятие, организация: _____
 2. Место проведения работ _____
 3. Вид выполняемых работ _____
 4. Ответственный за производство работ _____
 5. Дата начала работ _____
 6. Дата окончания работ _____
 7. Срок восстановления нарушенного благоустройства _____
 8. Благоустройство выполнено _____
- Представитель предприятия, организации
ОМХ
ОАиГ
МП «ЖХХ»
МП «КБГ»

ПОЖАРЫ

26 февраля в п. Сосновка (г. Сланцы) около 15 часов загорелся кирпичный жилой дом. Прибывшие по вызову пожарные не застали обитателей на месте происшествия. Пожар начался скорее всего из-за трамвайной печи, посредством которой обогревался дом. Эксплуатация таких печей в быту запрещена. В доме выгорела комната и часть коридора. Владелец дома устанавливается, известно, что в нем в последнее время проживали случайные люди.

«Я воевал на Северном флоте»

Навстречу
60-летию
Великой
Победы



В школах города активно идут встречи учащихся с ветеранами Великой Отечественной войны. Для ребят такие встречи – живая история: рассказы очевидцев и участников жестких боев с немецким фашизмом не заменят книги и фильмы о войне.

Довелось побывать на одной из таких встреч в школе № 12: перед учащимися 6а и 6б классов выступал ветеран войны Дмитрий Михайлович ВИСОТИН.



Звучный голос, яркая речь – Дмитрий Михайлович говорил легко, интересно, и ребята слушали с большим вниманием. И они невольно ахнули и зааплодировали, когда уже в конце встречи узнали, что в ноябре прошлого года ветеран отметил 90-летие! Откровением для ребят стало и то, что в далеком прошлом Дмитрий Михайлович был школьным учителем. И хотя потом на многие годы море и флот прочно вошли в его судьбу, умение владеть вниманием класса осталось. Д.М.Висотин говорил о тяготах воен-

ного времени, о напряженной борьбе на фронте и в тылу. «Даже дети, ваши ровесники, стояли за станками, делали оружие для армии, - подчеркнул Дмитрий Михайлович. – Каждый старался внести посильный вклад, чтобы приблизить День Победы». А вклад самого Дмитрия Михайловича в это немалый: всю войну он прослужил на Северном флоте, сопровождали корабли с грузом из Америки, Англии, высаживали десанты. А воевать приходилось в особо сложных условиях: полгода в этих широтах длится ночь, Баренцево море холодное, суровое – не раз в его ледяных водах пришлось искупаться и Дмитрию Михайловичу. Свои вовремя подобрали, а иначе бы смерть – более получаса продержаться на плаву было невозможно. Отлежался в госпитале, и снова на флот. «На кораблях я служил восемь лет – в финскую и Отечественную войну, - сказал Дмитрий Михайлович. – Корабли были разные, но я больше любил на

миноносце ходить».

Ребята не только слушали ветерана войны, но и задавали много вопросов. Поинтересовались его наградами. Их у Дмитрия Михайловича немало: награжден орденами Красной Звезды и Отечественной войны II степени, многими медалями. Спрашивали ребята о фронтовых друзьях: сохранилась ли с ними какая-то связь. Оказывается, у ветерана много фронтовых друзей в Мурманске, Архангельске, и с его недавним юбилеем друзья поздравляли. А свое активное долголетие Дмитрий Михайлович объясняет просто: физическую закалку дал Северный флот, а сейчас он старается побольше двигаться, выполнять посильную работу на огороде и дома.

Встреча в школьном классе получилась искренней, теплой. Ребята и классный руководитель Л.П.Василькова от души поблагодарили Дмитрия Михайловича за интересный рассказ.

Т.КРЫЛОВА

*Задолженность по зарплате региональным и местным бюджетникам на 1 января 2005 года составила 93 млн. рублей против 1,3 млрд. рублей на 1 ноября 2004 года.

*По сообщению генпрокурора В.Устинова, через руки прокуроров в прошлом году прошло более трех миллионов дел, закончено более 118 тыс.дел. В интересах общества предъявлено 153 тыс. исков.

*Мировой спрос на нефть в 2005 году возрастет на 2% или на 1,6 млн.барр./день, прогнозируют эксперты ОПЕК. Спрос достигнет 83,6 млн.барр./день.

*К 2015 году доля среднего класса в населении России увеличится до 50-60% с нынешних 20%. Такой прогноз сделал глава Минэкономразвития Г.Греф.

*По сообщению экспертов, розничной торговлей в России занимаются более 200 тысяч фирм. В расчете на тысячу человек населения это 1,4 компании. В США этот показатель равен 3,7 компании, а в Японии - 10,2.

*В 2004 году, согласно информации Института экономики РАН, сохранилась тенденция повышения жиз-

В стране и за рубежом

ненного уровня населения. Объем номинальных денежных доходов населения, по оценке, увеличился на 24,9% и достиг 10955 млрд.рублей.

*Минсельхоз предложил возродить монополию на спирт, такое предложение министр сельского хозяйства направил вице-премьеру правительства А.Жукову.

*Недофинансирование сферы ЖКХ в прошлом году составило 52 млрд.рублей – это 65% от необходимой для отрасли суммы, - заявил на заседании СФ руководитель федерального агентства по строительству и ЖКХ В.Аверченко.

*Общий долг правительства США, по состоянию на конец января, вырос на 8,7% по сравнению с аналогичным периодом годом ранее и достиг 7,62 трлн долл.

*В Давосе «взорвалась» бомба. Глава института экономики Китая Фань Ган заявил участникам всемирного экономического форума о том, что Китай утратил доверие к стабильности доллара и хочет «отвязать» от него юань.

О СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОМ ПОЛОЖЕНИИ

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

За год всеми видами деятельности сельхозпредприятий района произведено продукции и оказано услуг в фактических ценах (без НДС) на сумму 134,1 миллиона рублей, в том числе по основной деятельности на 129,4 миллиона рублей.

Производство продукции и объем услуг по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилось на 4,1 процента, в том числе по основной деятельности на 5,3 процента.

Реализовано продукции в фактических ценах (включая НДС) на сумму 118,2 миллиона рублей, в том числе 93 процента продукции собственного производства.

Объем платных услуг, оказанных населению сельхозпредприятиями, увеличился по сравнению с прошлым годом на 1,3 процента и составил 590,8 тыс. рублей.

Розничный товарооборот в хозяйствах увеличился по сравнению с прошлым годом на 5,1 процента и составил 16,8 миллиона рублей.

В 2004 году сельхозпредприятиями произведено 2737 тонн зерна (в весе после доработки), что на 20 процентов больше уровня прошлого года; 12096 тонн молока, что на 0,4 процента больше; 1405 тонн картофеля, что в два раза меньше уровня прошлого года; 63 тонны овощей – в 6,3 раза меньше; 582 тонны мяса (в живом весе), что на 13 процентов меньше уровня прошлого года.

Урожайность зерновых культур увеличилась по сравнению с прошлым годом на 21 процент, картофеля снизилась на 38 процентов, овощей – в 3 раза и, соответственно, составила 25,9 центнера с гектара; 117 и 78 центнеров с гектара.

В истекшем году в сельхозпредприятиях в расчете на одну условную голову скота заготовлено по 18,6 центнера кормовых единиц, против 19,9 в 2003 году.

Средний надой молока от одной коровы составил 5653 килограмма, что на 277 килограммов (5 процентов) больше, чем в прошлом году.

Поголовье крупного рогатого скота на 1 января 2005 года в сельхозпред-

приятиях составило 4532 головы, что на 1,2 процента меньше уровня прошлого года, в том числе 2140 голов коров, что на 1 процент больше прошлогоднего уровня.

Поголовье свиней увеличилось на 2,9 процента по сравнению с 2003 годом и составило 1696 голов.

В январе-декабре сельскохозяйственными предприятиями реализовано 582 тонны мяса, что меньше уровня прошлого года на 9,7 процента, и 11926 тонн молока, что больше на 3 процента.

Приплод телят составил 2125 голов, что на 3,7 процента больше уровня прошлого года. Приплод поросят составил 2205 голов, что на 14,7 процента меньше.

Падеж крупного рогатого скота по сравнению с прошлым годом уменьшился на 30 процентов и составил 40 голов.

Падеж свиней по сравнению с прошлым годом увеличился и составил 147 голов.

Дебиторская задолженность сельхозпредприятий увеличилась за год на 46 процентов и на 1 января 2005 года составила 5,4 миллиона рублей, из которых 2,2 миллиона рублей просроченная.

Кредиторская задолженность с начала года уменьшилась на 15 процентов и составила 13,5 миллиона рублей. Доля просроченной кредиторской задолженности с начала года увеличилась с 50 до 63 процентов.

Общая задолженность сельхозпредприятий по платежам в бюджет составила 2 миллиона рублей, из нее 921 тысяча – в федеральный бюджет.

Задолженность по платежам в государственные внебюджетные фонды составила 1,2 миллиона рублей, из которых 67 процентов просроченная.

Задолженности по выплате заработной платы в сельхозпредприятиях в течение 2004 года не было.

Среднесписочная численность работающих в сельхозпредприятиях по сравнению с прошлым годом снизилась на 15 процентов и составила 589 человек.

Среднемесячная номи-

нальная заработная плата работников сельского хозяйства по сравнению с прошлым годом увеличилась на 22 процента и составила 4650 рублей.

Два сельских акционерных общества – ЗАО «Родина» и ЗАО «Осьминское» – закончили год с прибылью.

СТРОИТЕЛЬСТВО

Предприятиями всех форм собственности (без учета малого предпринимательства) освоено 129,6 миллиона рублей инвестиций в основной капитал, что на 14 процентов больше соответствующего периода прошлого года (в действующих ценах).

На приобретение машин, оборудования и транспортных средств использовано 72 процента инвестиций.

В общем объеме инвестиций в основной капитал доля собственных средств предприятий и организаций составила 63 процента, 20 процентов – бюджетные средства, 7 процентов – кредиты банка.

На долю предприятий и организаций негосударственного сектора экономики приходится 69 процентов общего объема инвестиций в основной капитал.

Предприятиями и организациями муниципальной и государственной форм собственности инвестировано 40 миллионов рублей, что составило 31 процент в общем объеме инвестиций. Жителями Сланцевского района введены в эксплуатацию 46 индивидуальных жилых домов общей площадью 4384,2 квадратных метра.

Во втором квартале 2004 года введен в эксплуатацию 60-квартирный жилой дом по улице Шахтерской Славы общей площадью 2424,8 квадратных метра. Заказчиком и подрядчиком введенного жилого дома является ООО ФСК «Меткарстрой».

Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования в районе осуществляет ГУП «Сланцевское ДРСУ».

За январь-декабрь 2004 года на эти цели израсходовано 26,5 миллиона рублей, что на 13,4 процента меньше уровня прошлого года.

Задолженности по зара-

ботной плате перед своими работниками в течение года ГУП «ДРСУ» не имело.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

В январе-декабре 2004 года предприятиями промышленности Сланцевского района (без учета субъектов малого предпринимательства) произведено продукции и оказано услуг (без НДС и акцизов) на 2588 млн рублей, что в действующих ценах в 1,5 раза больше, чем за 2003 год.

Объем платных услуг, оказанных населению предприятиями промышленности, увеличился в 2 раза по сравнению с 2003 годом и составил 8,5 миллиона рублей.

Объем промышленного производства по основному виду деятельности предприятий промышленности составил 2538,7 миллиона рублей или в фактических ценах в 1,5 раза больше, чем за 2003 год.

Доля выпуска продукции предприятиями смешанной формы собственности в общем объеме производства – 71,2 процента; частной – 28,4; федеральной – 0,4 процента.

За 2004 год достигнуты темпы роста по производству цемента на 20 процентов; известняковой муки – на 11; электроэнергии – на 6 процентов. Выпуск формовых резино-технических изделий увеличился в 5 раз, винных напитков – в 1,6 раза. Объем вывозки древесины (ЗАО «Черновской леспромхоз») за 2004 год увеличился в 1,2 раза.

Вместе с тем, по сравнению с 2003 годом снижено производство теплоэнергии (отпущенной) на 11 процентов; обуви из полимерных материалов на 10 процентов; синтетических смол и пластической массы на 0,9 процента, сланца на 0,3 процента. Производство цельномолочной продукции за 2004 год снизилось на 21 процент.

Предприятиями промышленности произведено потребительских товаров на 116,2 миллиона рублей, треть из которых – продовольственные. Выпуск потребительских товаров по сравнению с 2003 годом увеличился на 9 процентов.

Сальдированный финансовый результат до на-

СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОНА ЗА ЯНВАРЬ-ДЕКАБРЬ 2004 ГОДА

логообложения (прибыль - убыток) предприятий промышленности (без субъектов малого предпринимательства) за 2004 год составил убыток в размере 10,1 миллиона рублей (за 2003 год - прибыль 41,6 миллиона рублей).

Общий объем полученной за год балансовой прибыли в промышленности района, по предварительным данным, составил 1,5 миллиона рублей, что составляет всего 3 процента уровня 2003 года. Суммарный убыток предприятий промышленности за 2004 год составил 11,7 млн руб.

Общий объем дебиторской задолженности увеличился за год на 23 процента и составил 459,8 миллиона рублей. В структуре просроченной задолженности основной объем (69 процентов) приходится на задолженность покупателей. Удельный вес просроченной дебиторской задолженности составил 45 процентов.

Кредиторская задолженность увеличилась за год на 30 процентов и составила на 1 января 2005 года 543,8 миллиона рублей, из которых 39 процентов - просроченная.

Общая сумма задолженности по платежам в бюджет и во внебюджетные фонды увеличилась за 2004 год в 1,5 раза и составила на 1 января 2005 года 122,5 миллиона рублей.

Задолженность в федеральный бюджет - 48,8 миллиона рублей, в бюджет субъектов Федерации - 21,6; во внебюджетные фонды - 31,4 миллиона рублей (предварительные данные). Из общей суммы задолженности перед бюджетами 28 процентов приходится на просроченную задолженность.

Не имеют просроченной задолженности перед бюджетом акционерные общества: «Завод «Сланцы», «Сланцевский городской молочный завод» и «Цесла».

Общий объем краткосрочных кредитов, предоставленных предприятиям промышленности, на 1 января 2005 года составил 373,4 миллиона рублей.

В экономику промышленности за 2004 год инвестировано 83,3 миллиона рублей, что на 8 процентов больше, чем за 2003 год. Притока

иностранного капитала за прошедший год не наблюдалось.

Среднесписочная численность работников, задействованных на предприятиях промышленности (без субъектов малого предпринимательства), снизилась по сравнению с 2003 годом на 23 человека и составила 5245 человек.

Приняты на работу за этот период 1112 человек, уволены - 1321. Наибольший коэффициент выбытия наблюдается в акционерных обществах «Черновской леспромхоз» и «Сланцевский городской молочный завод».

Отпуска по инициативе администрации составили за 2004 год 2673 человеко-дня, из которых 77 процентов приходится на общество с ограниченной ответственностью «Клуб Милениум».

Номинальный уровень оплаты труда в промышленности за 2004 год возрос по сравнению с 2003 годом на 27 процентов и составил в среднем по предприятиям 6554 рубля.

Просроченной задолженности по выплате заработной платы по состоянию на 1 января 2005 года предприятия промышленности не имели.

ТРАНСПОРТ

Предприятиями и организациями района (кроме субъектов малого предпринимательства) перевезено грузовыми автомобилями 479,1 тысячи тонн грузов, что на 3 процента меньше, чем за соответствующий период прошлого года. На коммерческой основе перевезено 17 процентов грузов.

За 2004 года грузооборот грузовых автомобилей по этим предприятиям по сравнению с 2003 годом увеличился в 1,2 раза и составил 28,1 миллиона тонно-километров.

Автотранспортным предприятием АО «Автомобилист» перевезено грузов в 1,4 раза больше уровня 2003 года, грузооборот увеличен в 2 раза.

Пассажиروоборот (МП «Пассажирыское автотранспортное предприятие») за 2004 год увеличился на 2 процента по сравнению с

2003 годом и составил 135,4 миллиона пассажиро-километров. За этот период перевезено 12,4 миллиона человек, что на 4 процента меньше сравнимого периода.

Индивидуальными предпринимателями, занимающимися перевозками пассажиров на маршрутах, перевезено за год 976,3 тысячи человек, что на 23 процента больше сравнимого периода. Пассажируоборот за 2004 год увеличился на 1 процент.

Средняя численность работников автотранспортных предприятий по сравнению с 2003 годом немного увеличилась и составила 322 человека.

Номинальная заработная плата работников автотранспортных предприятий за 2004 год увеличилась на 15 процентов и составила 4908 рублей.

Задолженности по выплате заработной платы перед своими работниками на 1 января 2005 года автотранспортные предприятия не имели.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Муниципальными предприятиями жилищно-коммунального хозяйства произведено продукции и оказано услуг в фактических ценах (без НДС) на сумму 175,3 миллиона рублей (за 2003 год - 174,3 млн. рублей).

Населению района предприятиями жилищно-коммунального хозяйства оказано платных услуг на 92 миллиона рублей, что в фактических ценах на 16 процентов больше, чем за 2003 год.

Дебиторская задолженность предприятий жилищно-коммунального хозяйства на 1 января 2005 года составила 48 миллионов рублей, из которых 45 процентов просроченная. Просроченную дебиторскую задолженность имеют все предприятия.

Кредиторская задолженность за год увеличилась на 20 процентов и составила 120,5 миллиона рублей, в том числе с истекшим сро-

ком оплаты 70 процентов.

Общая сумма задолженности в бюджет по предприятиям коммунального хозяйства увеличилась за год в 3 раза и на 1 января 2005 года составила 18,8 миллиона рублей, в том числе федеральному - 11,6 миллиона рублей, из которых 77 процентов приходится на просроченную.

Задолженность по платежам во внебюджетные фонды на 1 января 2005 года составила 4 миллиона рублей, из которой 78 процентов приходится на просроченную.

Сальдированный финансовый результат до налогообложения предприятий жилищно-коммунального хозяйства составил за год убыток в 17,4 миллиона рублей, что в 4 раза больше, чем за 2003 год.

Среднесписочная численность работников жилищно-коммунального хозяйства осталась на прежнем уровне и составила 1527 человек.

Приняты на работу за этот период 527 человек, уволены по различным причинам 533 человека, в том числе по собственному желанию - 388 человек или 73 процента к числу выбывших.

Средняя номинальная заработная плата увеличилась за год на 19 процентов и составила 4243 рубля.

Задолженность по выплате заработной платы перед своими работниками в течение года имели муниципальные предприятия: «Комбинат благоустройства» и «Комбинат коммунальных предприятий». Общая сумма задолженности на 1 января 2005 года составила 1,4 миллиона рублей.

ДЕМОГРАФИЯ

В январе - декабре 2004 года было зарегистрировано 2278 актов гражданского состояния, в том числе:

- рождения - 366;
- смерти - 1361;
- браки - 309;
- разводы - 242.

Миграционный прирост населения района за январь - декабрь 2004 г. составил 429 человек.

СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОННЫЙ ОТДЕЛ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ

Естественные и искусственные водоисточники, которые используются для тушения пожаров, должны быть оборудованы подъездными путями и площадками 12х12 метров или пирсами. Водонапорные башни должны быть специально приспособлены для отбора воды пожарной техникой. Дороги и подъезды к источникам противопожарного водоснабжения должны обеспечить проезд пожарной техники к ним в любое время года. Противопожарное водоснабжение считается неудовлетворительным, если водоисточник имеет радиус обслуживания зданий, превышающий 200 метров.

В Сланцевском районе насчитывается 513 различных источников противопожарного водоснабжения, из которых 332 – пожарные гидранты, количество гидрантов на городских сетях составляет 172, на объектовых – 160, водоемов – 88, подъездов к естественным водоисточникам – 80.

В городе наметилась тенденция к улучшению работы по приведению источников противопожарного водоснабжения в исправное состояние на следующих объектах: ООО «Швейная фабрика», ОАО «Сланцевский городской молочный завод», ООО «Консервный завод», МУП «ЖКХ». В течение 2004 года в МУП «ЖКХ» приобретено 10 новых пожарных гидрантов для замены неисправных и устаревших.

Работа по содержанию противопожарного водоснабжения в волостях Сланцевского района ведется неудовлетворительно. Главами администраций не осуществляется контроль за техническим состоянием источников противопожарного водоснабжения, находящихся в удаленных от центра населенных пунктах. Отсутствует противопожарное водоснабжение в 94 населенных пунктах, в том числе: Выскатская волость – в 14, Гостицкая волость – в 5, Загрявская волость – в 4, Новосельская волость – в 25, Овсищенская волость – в 15, Старополь-

ская волость – в 27 населенных пунктах. Не оборудованы исправными подъездами для пожарных машин реки и озера в 45 населенных пунктах Сланцевского района.

Часто для тушения пожаров в населенных пунктах пожарным приходится забирать воду из водоисточников, находящихся на расстояниях от 1,5 до 7 км. В результате длительности тушения эти пожары приводят к большим материальным ущербам, а порой и к человеческим жертвам. Так, 10.01.2004 года сгорел жилой дом в д.Захрелье Новосельской волости, подвоз

воды для тушения пожара производился из реки, расположенной на расстоянии 7 км. 23.01.2004 года сгорел жилой дом в д.Захрелье Старопольской волости, подвоз воды производился из ручья, расположенного на расстоянии 1,5 км. 07.08.2004 года сгорел жилой дом в д.Дубок Овсищенской волости, где подвоз воды производился от водонапорной башни д.Новоселье, расположенной на расстоянии 2,5 км. 02.10.2004 года сгорел жилой дом в д.Отрадное Загрявской волости, где подвоз воды производился от скважины д.Загрявье, расположенной на расстоянии 5 км. 01.01.2005 года сгорел жилой дом в д.Степановщина Загрявской волости, забор воды для тушения пожара производился в д.Загрявье на расстоянии 2 км.

В феврале специалистами 41-ОПО была проведена проверка содержания пожарных гидрантов на городской водопроводной сети. В ходе проверки выявлено, что из 40 гидрантов 7 были не очищены от снега и льда. В течение 2004 года 11 должностных лиц, ответственных за содержание источников противопожарного водоснабжения, были привлечены к административной ответственности.

Руководителям предприятий и главам администраций в волостях необходимо активизировать работу по приведению источников противопожарного водоснабжения в надлежащее состояние, а также систематически очищать дороги, предназначенные для проезда пожарных автомобилей.

Л.ИВАНОВА,
инженер 41-ОПО.

БЕЗ ВОДЫ ПОЖАР НЕ ПОТУШИШЬ



Люби и знай свой край

ЯРМАРКИ

Начало в № 11,13.

По рассмотрении препровожденной Губернским правлением переписки оказалось, что в Гдовском уезде, по удостоверению гдовского уездного исправника, существует с разрешения установленной власти нижеследующая ярмарка.

- 1) В г. Гдове Крещенская 6 Января, разрешена указом Губернского правления от 31 Декабря 1857г., за № 10557.
- 2) Там же Фоминская, на Фоминой неделе, разрешена тем же указом.
- 3) В селе Доложском, Сборная, в первое Воскресенье Великаго поста, разрешена указом Губернского правления от 6 Августа 1860 г., за № 4962.
- 4) Там же, Успенская 15 Августа, разрешена тем же указом.
- 5) В селе Кобылье Городище 6-7 Января, разрешена указом Губернского правления от 29 Февраля 1868 г.
- 6) В селе Озера 1 Октября, с 1848 года, с разрешения Губернского правления.
- 7) Там же 21 Октября, по тому же разрешению.

8) В селе Мда 26 Ноября, тоже.

Обращаясь к остальным существующим в Гдовском уезде торгам во время храмовых праздников, которые установлены без разрешения Правительства, а равно к рассмотрению поступивших приговоров, ходатайствующих о разрешении вновь некоторых торгов в разных местностях, признаваемых полезными местным населением, Управа предлагает Собранию, согласно 64 ст. Положения о Земских учреждениях, разрешить впредь до указания опыта на три года нижеследующия торги:

- 1) В г. Гдове 1 Июля.
- 2) — 6 Декабря.
- 3) — 25 Декабря.
- 4) В селе Осьмино 26 Июня.
- 5) — В Пенине в Ильинскую пятницу, последнюю пред праздником пророка Илии (20 Июля).
- 6) В селе Пенине 14 Сентября.
- 7) В селе Доможирке, в Пятницу перед Ивановым днем.
- 8) В селе Ольгином Кресте, 29 Июня.
- 9) Там же, 25 Декабря.
- 10) В селе Каменном, 6 Декабря.
- 11) — Павловом, 13 Сентября.
- 12) — Рудно, 24 Июня.
- 13) — Выскатке, 8 и 9 Сентября.
- 14) Там же, 19 Февраля.
- 15) В селе Доложке, 25 Марта.
- 16) Там же, 1 Октября.
- 17) В селе Валове, 20 Июля.
- 18) Там же, 26 Ноября.
- 19) В селе Песье в праздник Вознесения Господня.
- 20) — Прибуже, 6 Августа.
- 21) — Заянье, 6 Января.
- 22) — Щепце, 6 Сентября.
- 23) В мызе Ворхолянах, 8 Июля.
- 24) В деревне Черма, 20 Июля.
- 25) В погосте Боброве, 8 Июля.
- 26) — Ляды в Ильинскую Пятницу.
- 27) В деревне Поречье, 29 Июля.

В.БУДЬКО,

Продолжение следует. краевед.

Из редакционной почты

ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ

Двадцать пять лет назад мой сын Андрей после 8-го класса поступил в техникум и закончил его. Сейчас он работает в Белоруссии на крупном строительном предприятии. И вот прошлым летом пятнадцать человек из 8-го класса выпуска 1979 года решили собраться вместе и навестить своего классного руководителя Клавдию Макаровну. А живет любимая учительница в Гостицах. Четверть века прошло, а Клавдия Макаровна никого из питомцев не забыла, всех помнит по именам. Она испекла к чаю печенье в таком количестве, что всем хватило. А ребята принялись вспоминать о делах «давно минувших дней». Правда, этим ребятам уже по сорок лет. Потом друзья сына поехали на природу в Переволок. Они купались, коптили рыбу, рассказывали друг другу о семьях, о работе, о городах, где живут. Все они четверть века назад уехали работать по направлениям нашего индустриального техникума.

Я рада, что у сына хорошие, верные друзья, любимая учительница, крепкая семья и работа, где он чувствует себя нужным человеком.

А.ВИНОГРАДОВА, читательница газеты «Знамя труда».

КНИГИ ДЛЯ УДИВЛЕНИЯ

Читателям центральной детской библиотеки в феврале посчастливилось побывать в Санкт-Петербурге на выставке-ярмарке «В фокусе – детская книга». Ребята поехали на ярмарку с важной миссией – выбрать лучшие, на их взгляд, книги для своей детской библиотеки. Об этом рассказывает заведующая центральной районной детской библиотекой Т.А.СОЛОВЬЕВА:

- Кто же тот добрый волшебник, который помог осуществить мечту сланцевских детей – увидеть новые книги на полках детской библиотеки? Это депутат Законодательного собрания Ленинградской области Григорий Борисович Фрайман. Он не только выделил средства на приобретение книг в фонд центральной детской библиотеки, но и организовал небывалую акцию, предложив самим детям отобрать книги в фонд своей детской библиотеки. Думаю, что в нынешней ситуации Григорий Борисович проявил мудрость взрослого человека, доверив новому поколению жителей нашего города свободу выбора чтения, творчества, интеллектуального развития.

Благодаря ему целый день на ярмарке в большом

И ВОСХИЩЕНИЯ

культурно-выставочном зале «Евразия» стал для наших детей настоящим праздником.

С самой первой минуты дети были окружены теплом и заботой взрослых: в кафе «Евразия» их ждал чайный стол с необыкновенным тортом. Постоянно в течение дня в выставочном зале звучали объявления о необычной акции, в которой участвовали сланцевские дети. Ленинградская областная детская библиотека, поддержав замечательную инициативу депутата Г.Б.Фраймана, организовала для наших детей специальную программу «Дети и взрослые вместе! Открытие нового мира детских книг» с приглашением на встречу с детьми петербургского детского писателя В.М.Воскобойникова. «Это было здорово!» - вот мнение одного из участников акции Алеши Седакова. А интервью с Никитой Ревунцом можно было увидеть в тот же вечер по телевидению в программе ЛЮТа «Сейчас о главном».

Выбирать книги не только для себя, но и для других читателей детской библиотеки оказалось очень просто и ответственно. У каждого из ребят был специальный знак – «Выбираю книги для своей детской библиотеки!» и яркий воз-

душный шарик, которые сразу же выделяли их из общей массы посетителей ярмарки. Наши сланцевские дети были в центре внимания представителей различных книжных издательств: «Азбука-классика», «Янтарный сказ», «Паритет», «Лицей», «НЛО» и др., прессы, телевидения. Выбор детей был не случаен: критериями отбора книг стали содержание и оформление книги, популярность автора и жанра, рекомендации представителей издательств, необходимость для дополнительных занятий по школьной программе. «Лист отбора книг в фонды центральной детской библиотеки» к концу дня был заполнен у каждого. Уставшие, но очень довольные ребята уезжали домой. Скоро самые новые, необходимые детям книги появятся в нашем городе в детской библиотеке.

Специалисты центральной детской библиотеки благодарны Григорию Борисовичу Фрайману за внимание к проблемам обеспечения детей новой детской книгой, за заботу о культуре возвращения детской книги в повседневную жизнь сланцевских детей. Хочется надеяться, что опыт проведения подобных акций будет не единственным, а лишь первым. Взрослые, ответственные за духовное здоровье и развитие детей, есть в нашем городе!

Записала В.ГОРДЕЕВА

КОНФЕРЕНЦИЯ
В ЛИЦЕЕ

15 и 16 февраля в лицее № 15 прошла научно-ученическая конференция на тему «Исторические памятники Санкт-Петербурга и области». Гран-при конкурса получила учащаяся группы продавцов-кассиров третьего курса Наталья Миронова за доклад «Великий Свирский монастырь». Наташа уже второй год подряд является обладателем этого приза, и секрет ее успеха заключается в том, что она пересказывает, а не читает свои доклады. Рассказывает она с интересом, увлекая при этом слушателей. Наталья Миронова считает, что участие в конференциях имеет для нее познавательное значение. Диплом за первое место получила учащаяся третьего курса группы портных-закройщиков Алена Добрякова.

Научно-ученические конференции стали доброй традицией, они уже более 5 лет проводятся в лицее. На первую конференцию, посвященную проблеме озоновых дыр в атмосфере, были приглашены преподаватели Северо-Западного политехнического института. Оформление докладов рисунками, моделями и фотокопиями сделало конференцию более красочной и выразительной.

С.ТОМС, общ. кор.

ВСТРЕЧА

В ДОМЕ-ИНТЕРНАТЕ

В канун Дня защитника Отечества в доме-интернате для ветеранов войны и труда состоялась праздничная встреча. Литературно-музыкальную композицию «Поэзия фронтового поколения» провели работники районной передвижной библиотеки В.И.Цих и В.А.Тимофеева. Они рассказали о поэтах и композиторах, которые писали песни во время Великой Отечественной войны. Житель города Д.Р.Кутузов исполнил песни военных лет. Праздничные номера подарили ветеранам работники городского ДК Нина Федорова и Диана Вихрова. А затем были проведены песенное поурри и развлекательная программа.

В детском саду №1 прошел «круглый стол»

на тему «Ребенок на пороге школы». В его работе приняли участие заместители директоров по учебной работе школ № 1 и № 3, педагоги, которые примут выпускников детского сада в первый класс, родители и, конечно, педагоги дошкольного образовательного учреждения.

Состоялся интересный и очень полезный разговор о том, как подготовить ребенка к школе, чтобы учеба была успешной. Педагоги высказали свои рекомендации, ответили на вопросы родителей.

В канун Дня защитника Отечества в детском саду № 10 прошел интересный праздник, в котором участвовали дети старшей и подготовительной групп. Ребята пели, танцевали, они подготовили

Дошкольная
мозаика

руками.

Необычным был праздник, посвященный Дню защитника Отечества, в подготовительной группе детского сада № 5. Четверо пап – В.В.Серков, А.Б.Алексеев, Ю.М.Иванов и В.В.Семенов – боролись за звание папы-супермена. Им были предложены различные конкурсные задания: собрать своего ребенка на прогулку, составить рецепт для приготовления утренней каши, исполнить колыбельную песню, станцевать вместе с ребенком.

Дети очень переживали за своих пап, а звание папы-супермена завоевал Ю.М.Иванов.

Праздничную атмосферу создавал не только конкурс, но и выступления детей.

для пап небольшие подарки, изготовленные собственными

**Антонине Васильевне
ЧИЖОВОЙ**

Ваш юбилей – совсем немного,
Но годы прожиты не зря.
Большая пройдена дорога,
Большие сделаны дела.
Пусть будет жизнь всегда такой
Чтоб годы шли, а вы их не считали,
Вовек не старились душой
И никогда бы горько не вздыхали.



Черемисиновы, Снитко, Большакова.

Антонине Васильевне ЧИЖОВОЙ

Поздравляем с юбилеем!
Единственной, родной,
неповторимой
Мы в этот день
«спасибо» говорим.
За доброту и сердце золотое
Мы, мама милая, тебя благодарим!
Пусть годы не старят тебя никогда,
Мы, дети и внуки, все любим тебя!
Желаем здоровья, желаем добра,
Живи долго-долго, ты всем нам нужна!



Муж, дети, внуки.

**О представлении сведений
по форме 2-НДФЛ за 2004 год**

Инспекция ФНС России по Сланцевскому району извещает налоговых агентов, что сведения о доходах физических лиц по форме 2-НДФЛ представляются по форме, утвержденной Приказом МНС России от 31.10.2003 № БГ-3-04/583, т.е. по форме, действующей ранее.

Так же, по этой же форме, налоговые агенты выдают физическим лицам по их заявлениям справки о полученном доходе за 2004 год.

Прием сведений осуществляется от налоговых агентов на бумажных носителях при численности физических лиц, получивших доходы, до 10 человек. В остальных случаях сведения представляются на магнитных носителях. Срок представления сведений – не позднее 1 апреля 2005 года. Для записи программы необходимо обратиться в кабинет № 3, имея при себе диск CD-R.

**Сланцевское муниципальное
пассажирское автопредприятие**

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ КВАЛИФИЦИРОВАННОГО
слесаря-электрика по ремонту автомобилей,
заработная плата свыше 4 тыс. рублей.
Телефон 2-22-54



**ПРОДАЖА
ПОКУПКА
АРЕНДА
ОБМЕН**

ул. Банковская, д. 3, 2 эт.

Т. 2-42-96

Требуются агенты

**Частные
объявления**

Продается ВАЗ-21063, 1990 г.в. Тел. 2-40-54.

Продаются щенки немецкой овчарки. Тел. 8-921-556-52-12.

Продаётся 2-комн. смеж. кв. в кирп. доме, 4 эт., с колонкой, без поср. Тел. 2-32-34, 8-921-4015955

Приглашаем коммуникабельных, обучаемых людей для сотрудничества. Возможна частичная занятость. Возраст - ваше преимущество. Информация по телефону 31-790 с 18.00 до 20.00.

Продается 2-комн. кв. в кирп. доме по ул. Баранова 3/5 эт. После ремонта. Тел. 35-010 после 20 часов.



Коллектив ПТП станции Рудничная глубоко скорбит по поводу безвременной кончины **Ткалича Владимира Никитовича** и выражает соболезнование родным и близким.



Коллектив школы № 12 выражает искреннее соболезнование **Завьяловой Ирине Петровне** и **Гребенкиной Александре**, ученице 6-а класса, по поводу безвременной смерти **мамы и бабушки**.



Коллектив участка № 6 ш. «Ленинградская» глубоко скорбит по поводу трагической гибели **Глушанкова Дмитрия Станиславовича** и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Главный редактор **А. АЛЕКСАНДРОВ** - тел. 2-23-81; заместитель главного редактора по выпуску газеты **В. Карасева** - тел. 2-17-85; редактор социально-экономического отдела **С. Шишкина**, корреспондент **В. Галкина** - тел. 2-16-70; редактор отдела общественно-политической жизни **Т. Крылова** - тел. 2-14-06; редактор отдела культуры, быта, писем и массовой работы **В. Гордеева** - тел. 2-16-65; корректор **Т. Попова**, бухгалтерия **-2-36-68**. Объявления принимаются с 9.00 до 12.30 и с 14 до 16 часов в бухгалтерии редакции.

Учредители: ООО «Редакция газеты «Знамя труда»; администрация МО «Сланцевский район»; комитет по информации, печати, телерадиовещанию, средствам массовой информации и связям с общественностью Ленинградской области.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора. Перепечатка материалов без разрешения редакции запрещена. Материалы, опубликованные под знаком (Р), печатаются на коммерческой основе.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели. Подписной индекс - 55029.

Свидетельство о регистрации ПИ №2 - 6542 выдано Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 11 апреля 2003 г.

Газета отпечатана в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП №1. Подписано в печать в 17.00 28.02.2005 г. Объем - 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 3150, заказ

НАШ АДРЕС: 188560, г. Сланцы, ул. Банковская, дом 3. Факс 2-23-81, для рекламы - 2-36-68.
Наш сайт: www.ztruda.korpunkt.ru E-mail: ztruda@lens.spb.ru